WRM-RI1.7013.3.2019
Bedzin, dnia 15.02.2019 .

WSZYSCY WYKONAWCY

Odpowiedzi na pytania dotyczace zapytania ofertowego ,,Wykonanie opracowania
pn.: Inwentaryzacja i audyt efektywnosci energetycznej o§wietlenia ulicznego na terenie
Gminy Bedzin”- znak postepowania: WRM-R1.7013.3.2019.

Pytanie 2.
Czy zamawiajacy okreslajac liczbe SOU 125 pkt. jest ich wlascicielem i umozliwi ich
otwarcie nieodptatnie?

Odpowiedz

W przypadkach, gdy urzadzenia sterujace znajduja si¢ w stacji transformatorowej bedace;
wlasnoscia TAURON Dystrybucja S.A. (Zamawiajacy przewiduje 39 cztonéw sterujacych
znajdujgcych si¢ w stacji transformatorowej bedacej wilasnoscia TAURON Dystrybucja S.A.),
Wykonawca zobowigzany bedzie do uzyskania zgody na wejscie do stacji. W pozostatym zakresie
Zamawiajacy zapewni dostep do szaf objetych projektem.

Pytanie 3.
Czy wskazana ilo$¢ opraw oswietleniowych 5700 stanowi calo$é oswietlenia bedacego
na terenie Gminy Bedzin? Czy jest to jedynie ilo$¢ opraw stanowigca majatek Gminy Bedzin?

Odpowiedz
Wskazana ilo$¢ opraw o$wietleniowych stanowi calo$é o$wietlenia bedacego na terenie

Gminy Bedzin.

Pytanie 4.

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wykonania filmu przedstawiajacego
inwentaryzowane obwody w jakosci FULL HD 1080 w zamian za wymagane minimum 3 zdjecia
jpg przypadajace na jeden pkt o$wietleniowy?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie S. :

Zwracamy uwagg, iz istotnym elementem bedzie wykonanie Studium wykonalnogci
oraz wniosku o dofinansowania. Sugerujemy, aby jednym z kryteriéw dopuszczajacych byto
opracowanie minimum 2 Studium wykonalnosci na potrzeby wniosku o dofinansowanie dla tego
typu przedsiewzieg.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie kolejnego kryterium dopuszczajacego.

>

s .
Aneta Withowska-Ztocka




